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Kære medlemmer,

foråret er godt i gang, og rundt omkring i landet 

mærker vi igen den travlhed, som kendetegner 

vores branche. Kalenderne fyldes med bryl-

lupper, byfester, firmaarrangementer og store 

begivenheder, hvor vores medlemmer hver ene-

ste dag er med til at skabe rammerne om gode 

oplevelser for tusindvis af mennesker.

Festbranchen er en branche i konstant udvikling. 

Kravene fra kunderne bliver større, konkurren-

cen skærpes, og samtidig møder vi nye regler og 

udfordringer, som vi skal forholde os til. Blandt 

andet ser vi nu nye EU-regler omkring tacho-

grafer ved kørsel i udlandet, som også får be-

tydning for flere virksomheder i vores branche. 

Derfor er det vigtigere end nogensinde, at vi står 

sammen og hjælper hinanden med information, 

erfaringer og gode råd.

I Danske Festudlejere arbejder vi fortsat for at 

styrke fællesskabet og skabe værdi for medlem-

merne. Det gælder både gennem nyhedsbreve, 

møder, fyraftensarrangementer og ikke mindst 

vores kommende branchemesse og udstilling i 

2027, som allerede nu vækker stor interesse. Vi 

glæder os over den positive opbakning og de 

mange gode idéer og input, vi modtager fra jer.

Noget af det vigtigste i vores forening er netop 

dialogen. Vi ønsker at være en organisation for 

medlemmerne – og sammen med medlemmer-

ne. Derfor vil vi også fortsat opfordre jer til at 

komme med forslag til emner, historier og initia-

tiver, som kan gøre vores branche endnu stær-

kere. Det er ofte ude hos jer, de gode historier og 

idéer opstår.

Samtidig vil jeg gerne rette en stor tak til alle jer, 

som engagerer jer i foreningen, deltager i møder 

og arrangementer og bidrager til det gode fæl-

lesskab. Det er jer, der er med til at holde hjulene 

i gang og sikre, at Danske Festudlejere fortsat 

udvikler sig.

Jeg håber, at I alle får en travl, men god sæson 

– og jeg glæder mig til at møde mange af jer 

rundt omkring i landet i den kommende tid.

Med venlig hilsen

Otto Skak

Konsulent

Danske Festudlejere
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Referat generalforsamling 7. marts 2026

1. Valg af dirigent
Karsten Halkjær, Bedst til Fest, blev enstemmigt 
valgt som dirigent. Dirigenten konstaterede, 
at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og 
beslutningsdygtig. Skak og Co blev valgt som 
referent.
2. Valg af stemmetællere
Dirigenten vurderede, at der ikke var behov for 
valg af stemmetællere.
3. Bestyrelsens beretning
Formanden fremlagde bestyrelsens beretning 
for det forløbne år. Beretningen blev taget til 
efterretning og godkendt uden bemærkninger.
4. Indkomne forslag
Der var ikke modtaget forslag til behandling på 
generalforsamlingen.

5. Fremlæggelse af revideret regnskab 
samt fastsættelse af kontingent
Regnskabet blev fremlagt af Edvard på vegne 
af kassereren. Årsregnskabet viste et underskud 
på kr. 146.000, hvilket er kr. 4.000 bedre end 
resultatet for 2024.
I forbindelse med gennemgangen blev følgende 
ændringer i driften for 2026 oplyst:
• Foreningen ønsker at udmelde sig af SMV 
Danmark, da ingen medlemmer aktuelt benytter
ordningen, og foreningen ikke længere ønsker at 
afholde udgiften til medlemskabet.
• Fremover vil nyhedsinformation blive udsendt 
digitalt i stedet for som trykte medlemsblade.
Kontingentet for medlemsvirksomheder fasthol-
des på kr. 8.000 + moms pr. år. Det fremlagte 
budget for 2026 viser balance i driften.
Generalforsamlingen godkendte herefter regn-
skab, budget samt kontingent.

6. Valg til bestyrelsen
Følgende bestyrelsesmedlemmer var på valg:
• Ole Kyhl
• Mark Mikkelsen
• Nicolai Zacho
Alle tre blev genvalgt for en 2-årig periode.
7. Valg af suppleanter
Følgende blev valgt som suppleanter for en  
periode på 1 år:
• Bo
• Allan
8. Valg af revisorer
På valg var:
• Svenning Kjær Pedersen
• Niels Kristian Tøsbæk
Begge blev genvalgt som revisorer for en 1-årig 
periode.
9. Eventuelt
Otto orienterede om arbejdet i det nye sekre-
tariat Skak og Co, som fremover vil varetage en 
række opgaver i samarbejde med bestyrelsen.
Sekretariatets arbejde vil blandt andet omfatte:
• Afholdelse af fyraftensmøder
• Udsendelse af nyhedsbreve
• Formidling af myndighedsinformation
• Andre medlemsrettede initiativer
Der blev desuden drøftet længden og indholdet 
af foreningens forårsmøde. Det blev foreslået at
reducere mødet fra tre til to dage. Bestyrelsen 
vil arbejde videre med dette forslag og eventu-
elt inddrage relevante medlemmer i processen.
Desuden blev det foreslået, at foreningen un-
dersøger mulighederne for at arbejde med
certificeringsforhold vedrørende telte m.v.
Generalforsamlingen blev herefter hævet i god 
ro og orden.                            
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2025 har været et år, hvor bestyrelsen har  
skulle finde sig selv, og søge den sti som vi  
mener at medlemmerne ønsker at fortsætte ad. 
Vi har lavet samarbejde med Otto og Edvard 
omkring sekretariat for vores forening. De er 
kommet med en del gode og konstruktive ideer 
til bestyrelsen. Brikkerne er så småt ved at falde 
på plads nu og rutinerne vil i fremtiden tager 
over.

Hans Iversen fra Jysk Festudlejning har solgt sin 
forretning, og han har dermed trukket sig fra
bestyrelsen. Nicolai fra OK serviceudlejning i 
Helsingør var suppleant, og han er pr. 1. januar
indtrådt i bestyrelsen i stedet for Hans.
Da vores blad har været en tung økonomisk  
byrde, har vi besluttet at det skal være en  
mindre udgave som sendes på mail med  
supplerende nyhedsbreve. Der vil blive to ud-
gaver af nyhedsbreve, et som alle der hidtil har 
modtaget bladet fortsat vil modtage, og et som 
kun medlemmerne vil modtage. På den måde vil 
dem, som ikke er medlem, ikke få helt de sam-
me informationer som medlemmerne. Det er 
en måde at gøre det på, som længe har ligget i 
baghovedet og luret. Bestyrelsen mener at det 
er en retfærdig fordeling af informationer.

Vi er lige som sidste år omkring 50 medlemmer, 
men et par nye medlemmer er i øjeblikket på
vej ind. Sekretariatet med Otto og Edvard vil 
arbejde intens på at få flere udlejere til at melde
sig ind i vores forening. De vil også forsøge at få 
gamle medlemmer med igen. Vi håber at
fyraftensmøder med aktuelle emner, samt  
øvrige indlæg i det digitale blad og nyhedsbreve 
vil bringe nogle flere medlemmer til hus. Derud-
over må vi ikke undervurdere det sociale ele-
ment i foreningen, det er et netværk som man 
ikke kan få andre steder.

Jeg tror at de fleste medlemmer har haft en 
acceptabel sæson, på trods af at der fra myn-
dighederne side er blevet flere og udvidet krav 
til administration og dokumentation.

Hvad fremtiden bringer kan vi kun spå om, dog 
håber vi at der bliver lidt fredeligere i den globa-
le og geopolitiske situation i verden.
Vi er i bestyrelsen opmærksom på en nedgang i 
indtægterne, men også at vores udgifter skal
holdes i snor. Det har været drøftet i bestyrel-
sen, om medlemmerne benytter sig af de tilbud
som SMV Danmark tilbyder, eller det er en over-
flødig udgift vi slæber rundt på. Det er en an-
seelig post i vores budget på omkring 150.000 
kr. årlig det drejer sig om. Hvis hovedtallet af
vores medlemmerne får noget ud af at være 
medlem hos SMV Danmark, kan det være beret-
tigede, men hvis ikke, vil det være en udgiftspost 
vi bør sige fra i fremtiden.
Bestyrelsen vil inden for den nærmeste fremtid 
tage stilling til dette medlemskab.

Så er der kun tilbage at sige en stor tak for det 
nystartet samarbejdet med Otto og Edvard, det
har været en positiv oplevelse, og vi har store for-
ventninger til fremtiden sammen med begge to.

En varm TAK skal der også lyde til hele bestyrel-
sen for et godt samarbejde. Og en speciel tak 
til Hans for den store indsats han har bidraget 
med, vi kommer til at savne ham. Hans har
allerede for nylig modtaget en erkendtlighed for 
hans deltagelse i bestyrelsesarbejdet.

På bestyrelsens vegne

Fmd. Claus Petersen

Bestyrelsens beretning for Brancheforeningen 
Danske Festudlejere i 2025
Comwell Hotel Snekkersten 7. marts 2026
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Fyraftensmøder hos Still 
Onsdag den 25. marts holdt vi fyraftensmøde hos STILL i Ishøj.

STILL i Ishøj
Vores medlemmer fik en rigtig god præsentation 
i løbet af eftermiddagen, og der skal lyde en stor 
tak til Still for både et spændende arrangement 
og god forplejning.

Vi havde også tilbudt et lignende arrangement i 
Kolding, men måtte desværre aflyse på grund af 
for få tilmeldte.

Foto: Still

Tilbud til fyraftensmøde
Deltagerne til fyraftensmødet hos Still, 
fik et ekstra godt tilbud på palleløftere.

Tak for et godt initiativ og værtsskab.
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Forårsmøde på Scandic Kolding  
6.  marts 2027
Der har gennem længere tid været et stort ønske fra både vores udstillere 
og medlemmer om, at både årsmødet og ikke mindst udstillingen kunne 
afholdes under ét tag. Det har vi lyttet til, og derfor afholder vi hele  
arrangementet på Scandic Kolding fra den 5. til 7. marts.
Sæt allerede nu kryds i kalenderen – vi glæder os til nogle hyggelige og  
inspirerende dage sammen.

Vi ser frem til et hyggeligt forårsmøde

Foto: Scandic Kolding

Koldinghus

Tilmelding hos Otto Skak 
28 87 50 50 / otto@festudlejer.dk
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33FESTUDLEJER OKTOBER 2025 

GØR DIN 

FORRETNING 
LIDT FESTLIGERE MED  
IKADAN-GULVE
Festen er for dine kunder og deres gæster. Det er klart. Hos Ikadan vil vi imidlertid 
også bidrage til festen ved at gøre det nemt for dig som festudlejer. Derfor har vi skabt 
nogle særlige fordele, der uden tvivl bringer dig i festhumør. Se bare her...

•  Få leveret i en fart
Vi har altid gulve på lager.

• Køb dansk kvalitet til festen
Vi bruger de bedste råvarer, og sikrer en langtidsholdbar 
kvalitet. Produkterne er designet, udviklet og produceret 
i Danmark.

• Undgå de tunge løft
Plastgulve fylder mindre og vejer op til 60% mindre 
end trægulve.

• Nem at rengøre
Plast er nem at vedligeholde med gængse rengøringsmidler.

RING PÅ 96 60 64 00 OG FÅ ET UFORPLIGTENDE TILBUD ELLER E-MAIL PÅ MEN@IKADAN.DK 
OG BESTIL IKADAN-GULVE ALLEREDE I DAG. SÅ ER FESTEN BEGYNDT…

floor systems

Besøg vores hjemmeside: www.ikadanfl oor.com

Skinnen løser problemer med 
ekspansion af plastgulve på 
større arealer, hvor store 
temperatursvingninger kan 
forekomme. - Kan også anvendes 
som kabelbakke

IKAFLEX ekspansionsskinne
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Roskilde Teltudlejning sendte i dagene 16.-19. 
marts syv medarbejdere på teltopstillerkursus 
hos AMU i Roskilde.

Blandt deltagerne var også Thomas Hjort fra 
Roskilde Teltudlejning, som selv deltog på kurset 
sammen med sine kollegaer. Selvom det efter-
hånden er mere end 20. gang, han deltager på 
et lignende kursus, mener han stadig, at der 
altid er noget nyt at tage med hjem.

– Det er godt at få opfrisket reglerne, selv-
om noget af det godt kan virke lidt forvirrende 
indimellem. Meget af det er ting, man tidligere 
har fået at vide, men det er altid vigtigt at blive 
opdateret, fortæller Thomas Hjort.

Han understreger samtidig, at tidspunktet for 
kurset er vigtigt.

– Det er godt, at kurserne ligger tidligt på for-
året. Senere på sæsonen ville det være svært at 
deltage på grund af travlhed, siger han.

Hos Roskilde Teltudlejning bakker man generelt 
op om de kurser, der bliver tilbudt i branchen. 
Ifølge Thomas Hjort handler det ikke kun om 
undervisningen, men også om det sociale og 
faglige fællesskab med andre i branchen.
– Det giver altid noget at være samlet med kol-
legaer fra branchen i flere dage. Snakken med 
de andre deltagere er også meget værdifuld, 
fortæller han.

Ud over medarbejderne fra Roskilde Teltudlej-
ning deltog yderligere tre personer fra andre 
teltudlejere på kurset.

Teltopstillerkursus afholdt i Roskilde
v/Otto Skak
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Besøg hos Svenning Kjær  
Tinghøj Service Udlejning
v/Otto Skak

Jeg var så heldig at blive inviteret til en lille 
snak med Svenning på min tur. Jeg har kendt 
Svenning gennem mange år, men havde aldrig 
tidligere set hans virksomhed – og sikke en ople-
velse det blev. Jeg skal love for, at der er orden i 
butikken.

Jeg blev modtaget af Svennings søn, Peder, 
som viste mig rundt i de flotte omgivelser. Det  
er dejligt at se, at Peter allerede er en del af  

firmaet, så Svenning har en dygtig og kompe-
tent mand klar til at tage over, når den tid  
kommer.
Svenning er kendt som lidt af en opfinder. Han 
har blandt andet selv lavet VIP urinaler af gamle 
øl fustager – en både sjov og anderledes løs-
ning, som helt sikkert vækker opsigt hos dem, 
der lejer dem. 

Billede af Svenning og hans søn Peter
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For omkring fem år siden så en ny aktør dagens 
lys i udlejningsbranchen, da Melfar Serviceudlej-
ning ApS blev etableret i Middelfart.  
Bag virksomheden står direktør Jebisan Hari 
Nadaraj, som sammen med sin kammerat  
Coveen er godt i gang med at opbygge virksom-
heden gennem hårdt arbejde, praktisk sans og 
stor vilje.

Virksomheden har base på Hollændervej i 
Middelfart, hvor driften i øjeblikket foregår fra 
en container placeret på Coveens forældres 
adresse. Her klares også opvasken. Det er en 
beskeden start, men samtidig et tydeligt billede 
på ægte iværksætterånd og lysten til at komme 
i gang frem for at vente på de perfekte rammer.
Både Jebisan og Coveen har travlt ved siden af 
virksomheden. Jebisan har andet arbejde, mens 
Coveen studerer, så det er primært om aftenen 
og i weekenderne, de stiller op og piller ned efter 
arrangementerne.

De ser meget frem til samarbejdet med Dan-
ske Festudlejere, hvor de håber at hente både 
inspiration, gode idéer og værdifulde kontakter. 
Samtidig ønsker de at lære mere om blandt an-
det markedsføring og udvikling af virksomheden.
Klar profil fra start

Melfar Serviceudlejning tilbyder klassiske ydel-
ser inden for branchen, blandt andet:
•	  Telte 
•	  Bestik 
•	  Lys, borde og stole 
Kort sagt alt det nødvendige for at skabe de ret-
te rammer om gode fester og arrangementer.
Ambitioner og næste skridt

Ambitionerne er tydelige. Målet er at blive en 
større og mere synlig spiller i lokalområdet – og 
på sigt også i et bredere geografisk område.
Der arbejdes målrettet med at opbygge både 
lager, kundeportefølje og netværk. Som mange 
nye virksomheder i branchen er fokus i første 
omgang på stabil drift og gode kundeoplevel-
ser, som skal danne fundamentet for den videre 
vækst.

Branchen som medspiller
En vigtig faktor for nye aktører er samarbejde og 
sparring. Her kan fællesskabet blandt festud-
lejere spille en afgørende rolle. Erfaring, viden-
deling og netværk kan være med til at løfte nye 
virksomheder hurtigere og samtidig bidrage til 
en sund udvikling i branchen som helhed.

Melfar Serviceudlejning er et godt eksempel på, 
at der fortsat er plads til nye initiativer i bran-
chen – og at udlejningsverdenen stadig tiltræk-
ker iværksættere med mod på at skabe noget 
fra bunden.

Coveen tv & Jebisan th

Ny spiller i branchen:  
Melfar Serviceudlejning ApS
v/Otto Skak
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TELTE - SCENER - STABELSTOLE - KLAPSTOLE - KLAPBORDE - BORD/BÆNKESÆT 

ALT TIL FESTEN  
I PROFESSIONEL KVALITET TIL PROFESSIONEL BRUG 

S Æ R T I L B U D  PÅ  T E E P E E ,  T I M B E R  T O P,  S T R E T C H  F O R M  T E N T S  O G  Z O W N  K L A P B O R D E
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Nye regler
Det drejer sig om de nye EU-regler om Smart 
Tachograf Version 2 (også kaldet “anden gene-
ration smart tachograf”).
Hvis man kører international transport ud af 
Danmark i lastbil eller bus, skal køretøjet nu have 
den nye tachograf for at være lovligt i EU. 
Den nye tachograf kan blandt andet:
•	 registrere grænseovergange automatisk 
•	 gemme køre- og hviletider mere præcist 

hjælpe myndigheder med kontrol på afstand 
•	 modvirke snyd og manipulation 

Reglerne er indført trinvist:
•	 Nye køretøjer skulle have Smart Tachograf 2 

fra august 2023. 
•	 Ældre lastbiler i international kørsel skulle 

opgraderes senest i 2024/2025 afhængigt 
af den gamle tachograf-type. 

•	 Fra 1. juli 2026 gælder reglerne også mange 
varebiler mellem 2,5 og 3,5 ton ved interna-
tional transport. 

Når man kører uden for Danmark med interna-
tional erhvervskørsel, skal køretøjet have den 
nyeste lovpligtige tachograf installeret.

Nye EU-regler om 
Smart Tachograf Version 2
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Rabat for medlemmer

Vidste du…
… at der er en lang række kontante fordele ved et medlemskab af vores brancheforening?
 
Rabat:  hos OIL Tank & Go : 2,05 kr. pr. liter benzin/ diesel
… at der er en lang række kontante fordele ved et medlemskab af 
vores brancheforening?
“I løbet af et år sparer jeg godt 3200 kr. ved at tanke diesel med 
rabataftalen hos OIL Tank & Go. Min vognpark rummer,2 lift-biler 
og varme til telte og små personbiler, og vi kører rigtig meget i 
vores branche. Derfor er det en fornøjelse at vide, at jeg ikke 
betaler formeget for brændstof. Det kan aflæses direkte på 
bundlinjen, når året er gået”

/Henrik Bøtcher, ejer af Fløngpartytelt

Øvrige rabatordninger:
• Lomax:  kontorartikler og møbler 15%  – elektronik 7% - samt bonusopsparing
• Via vores medlemsskab af SMVdanmark kan du få en række tilbud og rabatter. 
Se side 10

Et seniormedlemsskab
Bliv seniormedlem og hold kontakten til den branche, du har været en del af gennem et 
langt arbejdsliv. 
• du kan deltage i alle foreningens arrangementer og events
• du kan deltage i vores generalforsamling
• du modtager medlemsbladet direkte i din postkasse
• 

Pris 500 kr. årligt

Skriv til info@festudlejer.dk eller claus@htu.dk hvis du ønsker at blive seniormedlem.
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•	 Netværk og samarbejde med kollegaer i festbranchen. 

- Faglige og sociale arrangementer i løbet af året. 

- Medlemsmøder om aktuelle problemstillinger.

•	 Nem adgang til Fest- og Eventmesse med leverandører i branchen – afholdes i 2027.

•	 Direkte adgang til brancherelevante uddannelsestilbud.

•	 Vidensdeling og markedsføring.

•	 En større eksponering i medierne ved at blive repræsenteret af brancheforeningen.

•	 Markedsføring af din virksomhed på vores hjemmeside festudlejer.dk, hvor du står blandt  

foreningens øvrige medlemmer.

•	 Adgang til stærke branchefællesskaber

•	 6-8 årlige digitale nyhedsbreve

Pris pr. år 
kr. 8.000,- + moms

Yderligere informationer hos s
ekretariatet:

Otto Skak
Mobil 28875050
Mail: otto@festudlejer.dk

Meld dig ind i 
Danske Festudlejere!
Brancheforeningen er for alle som udlejer udstyr til fest og event og som 
vil indgå i fællesskabet af udlejere i Danmark.
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Gorm’s Telt og Serviceudlejning
9881 Bindslev
Tlf. 40 27 29 77

Sæby Fest Service
9300 Sæby
Tlf. 98 46 38 30

Hjørring Telt- og  Serviceudlejning
9800 Hjørring
Tlf. 61 66 56 60

Nordjysk service- og  teltudlejning
9490 Pandrup
Tlf. 98 24 56 80 / 20 91 12 07

ABC Teltudlejning ApS
8850 Bjerringbro
Tlf. 86 68 63 10

Jysk Festudlejning
8670 Låsby
Tlf. 86 95 16 65

Bisgaard-Sørensen  Teltudlejning
8462 Harlev
Tlf. 75 64 10 77

Tinghøj Service Udlejning
6800 Varde
Tlf. 75 26 14 86

Aamand Udlejnings center
6500 Vojens
Tlf. 74 50 64 40

Svendborg Telt &  Serviceudlejning
5882 Vejstrup
Tlf. 60 14 95 98

NordJYLLAND

MidtJYLLAND

sønderJYLLAND

FYN

Nord-Vest Telt- &  Serviceudlejning
7700 Thisted
Tlf. 40 44 65 37

Thisted Service- og  Flytteforretning
7700 Thisted
Tlf. 97 92 11 12

Gear Up Green
7700 Thisted
Tlf. 97 19 80 00

Salling Udlejning
7860 Spøttrup
Tlf. 22 57 17 00

Festshop.dk
9500 Hobro
Tlf. 26 16 16 36

Brink Teltudlejning
8462 Harlev
Tlf. 61 61 49 77

Ørsted Telte A/S
8950 Ørsted
Tlf. 86 48 89 65

ABC Teltudlejning ApS

Melfar Serviceudlejning
5500 Middelfart
Tlf. 21 96 23 42

Marxen´s Festudlejning
5400 Skåstrup
Tlf. 29 13 29 98
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20 FESTUDLEJER OKTOBER 2025

Medlemsoversigt

Event Supply
4200 Slagelse 
Tlf. 58 50 61 51

Festbutikken & Vemmelev Festudlejning
4241 Vemmelev
Tlf. 57 82 07 19

Sydhavsfest
4930 Maribo
Tlf. 54 75 55 05

PS Selskabsutleie
Randaberg
Tlf. +47 92 04 21 34

sydSjælland

Lolland

Norge & Sverige

Hold Da Helt Fest
4760 Vordingborg 
Tlf. 55341210

Party Line Teltudlejning
4760 Vordingborg
Tlf. 40 19 55 82

Flying Flerp AB
51793 Töllsjö
Tlf. +46 0708 591845

2750 Ballerup
Tlf. 22 11 27 27 

Cirkus Panik Teltudlejning
2720 Vanløse 
Tlf. 29 37 68 28

nord- & midtSjælland
OK Serviceudlejning
3000 Helsingør
Tlf. 49 26 63 20

FestService Dk / Comfort Teltudlejning
3480 Fredensborg
Tlf. 26 25 64 30

Bedst til fest Teltudlejning
2800 Kongens Lyngby
Tlf. 39 68 18 68

eventudlejning.dk

Amager Teltudlejning
2700 Kastrup
Tlf. 20 72 20 77

CC Teltudlejning
4040 Jyllinge 
Tlf. 52 17 01 85

Fløng Partytelt
2640 Hedehusene
Tlf. 40 33 62 00

First Party
2630 Høje-Taastrup 
Tlf. 43 43 40 80

Roskilde Teltudlejning ApS 
4000 Roskilde
Tlf. 46 59 34 84

Bord dæk Dig A/S 
4000 Roskilde
Tlf. 36 30 36 33

Hvalsø Teltudlejning
4330 Hvalsø 
Tlf. 46 40 84 10

Ankers Tivolipark
4632 Bjæverskov
Tlf. 28 45 33 51
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Vi ved, at man har prøvet det før, men vi gør det igen! 
Har du noget, du ønsker at sælge eller købe, så skriv endelig til os.
Ud over at det kommer i nyhedsbrevet, lægger vi det også på hjemmesiden.
Ring eller skriv til Otto Skak: otto@festudlejer.dk / tlf. 28 87 50 50
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Kære medlemmer

Har I en god idé eller måske en spændende historie?

Vi er til for jer, og derfor vil vi meget gerne høre  

jeres ønsker og input til både nyhedsbrev, hjemmeside  

og øvrige aktiviteter.

•	 Er der noget, I savner information om?

•	 Er der et medlem, som har gjort noget særligt, vi burde fortælle 

om?

•	 Har I forslag til ændringer eller forbedringer på hjemmesiden?

•	 Eller måske andre idéer, som kan gøre vores forening endnu  

bedre?

Så tøv ikke med at kontakte os.

Alle forslag og idéer er meget velkomne – store som små.

Vi glæder os til at høre fra jer

Ring eller skriv til Otto Skak

otto@festudlejer.dk / tlf. 28 87 50 50

Festudlejer.dk - Online 2/2026     1

Den direkte linje til medlemmerne

OM GENERALFORSAMLING 2026 

NY SPILLER I BRANCHEN:  
MELFAR SERVICEUDLEJNING APS

EFTERÅRSMØDE PÅ GRAM SLOT

LIBERALISER SYNSORDNINGEN FOR 
HOPPEBORGE OG HOPPEPUDER
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Historisk efterårsmøde på Gram Slot
v/Otto Skak

Der er lagt op til et historisk efterårsmøde for 
medlemmerne af Danske Festudlejere, når årets 
arrangement finder sted den 6.-8. november på 
smukke Gram Slot.

Weekenden byder på både virksomhedsbesøg, 
spændende foredrag, faglige indslag og mas-
ser af hyggeligt samvær mellem medlemmer og 
ansatte i branchen.

Arrangementet starter fredag med et virksom-
hedsbesøg, hvor deltagerne mødes til dagens 
første programpunkt. 

Efter dagens virksomhedsbesøg fortsætter  
turen til Gram Slot, hvor deltagerne skal bo  
under hele weekenden. 

Fredag aften byder på kammeratskabsaften 
med god mad, hyggelige snakke og mulighed for 
at styrke fællesskabet i branchen. Der er et stort 
ønske om, at mange festudlejere tager deres 
ansatte med, så weekenden kan danne ramme 
om gode samtaler og netværk på tværs af virk-
somhederne.

Lørdag formiddag starter med foredrag og 
rundvisning ved slotsejer Svend Brodersen, som 
vil fortælle historien om Gram Slots rejse og 
den udvikling, stedet har gennemgået gennem 
årene.

Efter frokost fortsætter programmet med en 
række spændende temaer og oplæg. Blandt 
emnerne er god værtsskab samt en paneldebat, 

Zederkof sætter nye standarder for certificering 
af PRO EVENT TENTS med en fleksibel løsning til 
professionelle udlejere.

Læs mere på zederkof.dk
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Efterårsmøde på Gram Slot
6.-8. november 2026
Vi ser frem til et hyggeligt efterårsmøde

hvor alle medlemmer får mulighed for at komme 
med input og idéer til Danske Festudlejere.  
Desuden vil Svenning Kjær fortælle om sin 
forretning gennem årene og dele erfaringer og 
læring fra branchen.

Derudover kommer Lejeinfo forbi med en kort 
præsentation, inden dagens program afsluttes 
med et foredrag af Michael Hübertz fra Lexoforms.
Lørdag aften afsluttes med en hyggelig middag 

på Gram Slot, inden deltagerne søndag morgen 
tager afsked efter morgenmaden.

Der vil senere komme mere information omkring 
weekenden og det endelige program.

Tilmelding hos Otto Skak 
28 87 50 50 / otto@festudlejer.dk
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Der er behov for en modernisering af reglerne 
for syn af hoppeborge og hoppepuder i Dan-
mark. Området bør liberaliseres, så flere aktører 
kan godkendes til at udføre syn, og så de frie 
markedskræfter kan skabe reel konkurrence, 
bedre service og mere rimelige priser.

I dag findes der reelt kun begrænset konkur-
rence på markedet for syn af oppustelige forly-
stelser, og prisniveauet ligger efter branchens 
vurdering væsentligt over niveauet i flere andre 
europæiske lande. Samtidig bør det overvejes, 
om hoppeborge og hoppepuder fortsat skal 
være omfattet af forlystelsescirkulæret i sin 
nuværende form.

Der er tale om udstyr til leg, aktivitet og sund 
bevægelse. I praksis kan det sammenlignes med 
andet aktivitets- og sportsudstyr som gymna-
stikredskaber og atletikudstyr, der ikke er under-
lagt tilsvarende regler.

Certificerede legepladsinspektører bør kunne 
udføre syn

Fremadrettet bør certificerede legepladsinspek-
tører kunne godkendes til at udføre syn af hop-
peborge og hoppepuder.

Disse personer har allerede stor teknisk indsigt 
i konstruktioner, sikkerhed, materialer og drift 
af lege- og aktivitetsudstyr. Der findes en an-
erkendt uddannelse til certificeret legepladsin-
spektør, og denne kompetence bør være fuldt 
tilstrækkelig til også at omfatte oppustelige 
forlystelser.

Det vil samtidig skabe større kapacitet, mere 
fleksibilitet og bedre konkurrence på området.
Internationale godkendelser bør anerkendes
Alternativt bør personer med internationale 
kvalifikationer som eksempelvis:
• RPII – Register of Play Inspectors International 
(Storbritannien) kunne udføre syn i Danmark.
Denne uddannelse giver i Storbritannien ad-
gang til at syne oppustelige forlystelser i op til 
tre år. Det virker derfor uhensigtsmæssigt, at 
sådanne godkendelser ikke anerkendes i Dan-
mark på grund af nationale særregler.

Hoppeborge og hoppepuder, som kommer til 
Danmark med gyldigt syn udført af eksempelvis 
RPII-inspektører eller TÜV-godkendte instanser, 
bør naturligvis kunne anvendes lovligt i Dan-
mark.

Det harmonerer bedre med EU’s principper om 
fri bevægelighed og gensidig anerkendelse.

Standarden er tydelig
Syn af hoppeborge er ikke kompliceret, når man 
har kendskab til den gældende standard:
• DS/EN 14960-1:2019

Liberaliser synsordningen for 
hoppeborge og hoppepuder
v/Otto Skak
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Denne standard bør være grundlæggende 
viden – ikke kun for inspektører, men også for 
ejere og udlejere af hoppeborge og hoppepuder.

Synsperioden bør udvides til 14 måneder
Syn af oppustelige forlystelser bør gælde i 14 
måneder fremfor 12 måneder.
Det vil skabe nødvendig fleksibilitet i forhold til 
sæson, arrangementer og praktisk planlægning. 
Mange virksomheder har vanskeligt ved at sam-
le og opstille alle enheder til syn inden for præcis 
samme periode hvert år.
Med en overlap-periode på to måneder undgår 
man situationer, hvor en hoppeborg pludselig 
står uden gyldigt syn midt i højsæsonen.

Polititilladelser bør afskaffes ved almindelig 
udlejning
Kravet om polititilladelse ved opstilling af hop-
peborge virker i dag som en unødig administra-
tiv belastning for branchen.

Mange arrangementer opstår med kort varsel, 
og virksomheder kan ikke altid forudsige flere 
uger frem i tiden, om en kunde ønsker en hoppe-
borg til et arrangement.

Samtidig opleves store forskelle mellem politi-
kredsene, hvor området håndteres meget for-
skelligt.

Hvis politiet fortsat skal involveres, kunne en 
mere enkel løsning være, at udlejeren én gang 
årligt fremviser sine oppustelige forlystelser 
samlet.

Til gavn for hele branchen
En modernisering af reglerne vil være til glæde 
for både medlemmer af Festudlejer.dk og resten 
af branchen.
Det vurderes, at området omfatter omkring 
7.000 årlige syn, og der er derfor et betydeligt 
behov for mere fair, moderne og konkurrence-
dygtige rammevilkår.

Skulle der være behov for yderligere dialog 
eller uddybning, stiller Danske Festudlejere sig 
naturligvis gerne til rådighed – herunder også 
med forslag til eventuel tillægsuddannelse for 
legepladsinspektører, som fremover skal kunne 
udføre disse syn.
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Vi er stolte over at kunne byde velkommen til 
Morten Riisgaard-Dam, der tiltræder som ny 
administrerende direktør pr. 1. maj 2026.

Morten er et kendt ansigt i festival- og event-
branchen og kommer med solid ledelseserfaring 
samt et stærkt branchekendskab - blandt andet 
fra sin rolle som bestyrelsesformand hos Smuk-
fest.

Morten fortæller: “Jeg ser frem til at stå i spid-
sen for næste kapitel for Ørsted Telte og til at 
arbejde tæt sammen med medarbejdere, kun-
der og samarbejdspartnere om at styrke virk-
somheden yderligere. Vi skal i fællesskab have 
sat en klar retning, skabe resultater og samtidig 
bygge videre på den ordentlighed og kvalitet, 
som i dag kendetegner Ørsted Telte.”

Keld Sørensen i ny rolle
Efter mere end 30 år som direktør for Ørsted 
Telte giver Keld Sørensen dermed stafetten 
videre.

Heldigvis siger vi ikke farvel! Keld fortsætter som 
salgsansvarlig, hvor han stadig vil være tæt på 
kunder og samarbejdspartnere. Kelds erfaring, 
relationer og indgående kendskab til branchen 
forbliver dermed en vigtig del af Ørsted Telte, 
og vi ser frem til fortsat at have ham i en central 
rolle i virksomheden.

Næste kapitel for Ørsted Telte
Med Morten ved roret og Keld i en styrket salgs-
rolle tager vi hos Ørsted Telte hul på en ny fase 
med fokus på vækst og udvikling.
Vi vil bygge videre på det fundament af kvali-
tet, som virksomheden er kendt for, og samtidig 
styrke vores position i markedet.

Ambitionen er klar: Vi vil udvikle os sammen 
med vores kunder og samarbejdspartnere og 
skabe endnu flere stærke løsninger til fremti-
dens events og projekter.

Pressemeddelelse

Ny administrerende direktør
i Ørsted Telte
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Nyhed: 45 x 45 meter mastetelt
Det er ikke kun på ledelsesfronten, at der sker store ting!

Vi har netop tilføjet en ny generation til vores mastetelte, 
som fås i bredderne 30, 45 og 60 meter - det oplagte 
valg til store koncerter, firmafester eller andre events 
med mange gæster.

Teltene kan udvides i længden med 15 meter ad gangen, 
så de kan tilpasses netop jeres behov.
Kontakt os: mail@orstedtelte.dk
Søndervangen 1A, 8950 Ørsted
Tlf.: 86 48 89 65
www. orstedtelte.dk

Foto: Ørsted Telte
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Når man som professionel festudlejer leverer et 
godt arrangement, skal der være styr på man-
ge ting – lige fra logistik, menu og vejrforhold 
til kontakt med forskellige myndigheder som fx 
sikkerheds- og beredskabsstyrelsen.

Der er persondata overalt
Men der skal også være styr på datasikkerhe-
den, så dine kunder, medarbejdere og samar-
bejdspartnere trygt kan overlade deres (person)
data til dig i tillid til, at dem passer du godt på. 
For du har sandsynligvis dagligt flere personda-
ta mellem hænderne, end du lige tænker over…

Måske har du en hjemmeside med en online 
shop, er på sociale medier som Linkedin, face-
book og Instagram, udsender et nyhedsbrev 
og har et kundekartotek – måske ligefrem med 
data om fx allergier. Og alle steder er der per-
sondata.

Lovpligtig dokumentation
GDPR handler om at vise respekt overfor dem, 
der har givet dig adgang til deres persondata. 
Derfor skal du have godt styr på hvilke data, du 
bruger til hvad og hvorfor samt hvem, der har 
adgang til disse data internt og eksternt – og så 
skal du kunne dokumentere det.

Ikke kun fordi det er lovpligtigt, men fordi det er 
vigtigt. For hvem har lyst til at komme på for-
siden af Ekstra Bladet eller blive hængt ud på 
Facebook fordi en sur kunde eller tidligere med-
arbejder har brokket sig til Datatilsynet?

Heldigvis er det ikke så svært at få styr på, som 
mange tror…

Hvorfor skal du som festudlejer 
forholde dig til GDPR?
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Enkel løsning giver tryghed

Danske Lexoforms har udviklet en online løsning til at få styr på GDPR specielt målrettet små og 
mellemstore virksomheder som vores. Løsningen er på dansk og designet til at kunne gøre det selv 
uden at bruge mere tid en højst nødvendigt. Det er også muligt at tilknytte en rådgiver – som fx sin 
egen revisor eller bogholder – så du ikke skal sidde med opgaven selv.

Løsningen gør det let at overholde loven og dokumentere, at I passer godt på de persondata, 
I har på kunder, ansatte og andre. Derfor har Danske Festudlejere lavet en rammeaftale med 
Lexoforms, hvor du som medlem får 15% rabat, så du kun betaler 4.165 kr./år ekskl. moms 
(normalt 4.900 kr.).

Gratis webinar for medlemmer

Det vil vi gerne fortælle mere om, og derfor afholder vi et gratis intro-webinar om aftalen…

Tirsdag den 16. juni kl. 9.00-10.00

På webinaret får du – på fortåeligt dansk – svar på:
•	hvilke krav stiller GPDR til dig og din virksomhed?
•	hvordan kan du gribe opgaven smart an?
•	hvad indeholder aftalen, og hvad får du ud af den?
•	hvordan virker Lexoforms’ online løsning?
•	spørgsmål

Vi glæder os til at se dig!

Danske Festudlejere og Lexoforms
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Regeringsforhandlingerne kører på fuldt blus i 
de her dage. Stigende priser på brændstof og 
dagligvarer er blandt de emner, der er på bor-
det. Der bliver talt om afgiftslettelser, og mere 
luft i økonomien - både til forbrugere og virk-
somheder.  

Det er sådan set fint nok. Men hvorfor vente på 
politikerne? 
Som medlem af SMVdanmark kan du nemlig 
allerede nu spare tusindvis af kroner hvert år 
gennem vores rabataftaler. Det gælder blandt 
andet vores brændstofaftaler, som giver dig 
mulighed for at spare op til 2 kroner pr. liter 
brændstof. Det kan mærkes direkte på bund-
linjen. Jo mere, I kører i din virksomhed, desto 
større bliver besparelsen, selvfølgelig. 

 Vi oplever faktisk lige nu, at de stigende brænd-
stofpriser betyder, at mange virksomheder 
melder sig ind i SMVdanmark netop på grund af 
vores rabataftaler. Det er vi rigtig glade for – og 
varmt velkommen til jer alle. 

Men det er samtidig vigtigt for mig at sige til 
alle jer, der har været medlemmer længe: De 
her aftaler er selvfølgelig også for jer. Mange af 
vores medlemsfordele bliver nogle gange først 
opdaget, når priserne stiger, eller når man hører 
andre tale om dem. Derfor vil jeg også gerne 
bruge lejligheden til at minde om, at dit med-

lemskab af SMVdanmark rummer en lang række 
konkrete besparelser, som kan mærkes direkte 
på bundlinjen.
Og det gælder det ikke kun brændstof. SMV-
danmark har i dag en række medlemsforde-
le og rabataftaler, som mange virksomheder 
kan spare rigtig mange penge på. Forsikringer. 
Eksportdokumenter. Kontorartikler. Betalings-
løsninger. Billeje og leasing. Derudover tilbyder vi 
gratis juridisk rådgivning. Og meget mere. 

Det er ikke hokus pokus, der ligger bag aftaler-
ne. Det handler grundlæggende om, at vi har 
brugt vores fællesskabs størrelse til at forhandle 
bedre priser hjem til mindre virksomheder. For 
små og mellemstore virksomheder har sjældent 
samme indkøbskraft alene som de store virk-
somheder. Men når vi står sammen som 18.000 
SMV’er i SMVdanmark, kan vi flytte noget og 
skabe storkundefordele for jer mindre virksom-
heder.  

Så slå et smut forbi vores medlemsfordele og 
se om ikke der kunne være noget du skulle gøre 
brug af. Og tøv ikke med at kontakte os, hvis du 
har spørgsmål til aftalerne, og hvordan du bru-
ger dem. 

Med venlig hilsen 
Jakob Brandt 
Adm. direktør, SMVdanmark

Hvorfor vente på politikerne for at få bil-
ligere brændstof? Spar penge allerede nu

Pressemeddelelse

Denne artikel udkom i SMVdanmark den 18. maj 2026

Vi oplever faktisk lige nu, at de stigende brændstofpriser betyder, at  
mange virksomheder melder sig ind i SMVdanmark netop på grund af  
vores rabataftaler. Det er vi rigtig glade for – og varmt velkommen til jer alle.
Jakob Brandt - Adm. direktør, SMVdanmark”
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AxCell 
Komplet administrativt 
IT-system

Med AxCell får du helt styr på din udlejning

Med AxCell lever dit firma op til den nye bogføringslov

Priser:
Enkeltbruger: kr. 4.200,- årligt
Flerbruger: kr. 5.500,- årligt
Link til e-conomic: kr. 900,- årligt
Fakturaer med EAN-nr.: Gratis

Du kan også tilknytte en webshop på 
internettet til kr. 2.400,- årligt.

Denne webshop skal du blot linke til på 
din egen hjemmeside og så er du allerede 
i gang. 

Dine varer og varegrupper overføres fra 
AxCell med et enkelt klik og du skal så 
blot sætte billeder på. Du kan have flere 
billeder pr vare og selv vælge billedet for 
de enkelte varegrupper.

Du kan se mere om webshop og AxCell på 
hjemmesiden axcell.dk

Frem til 28. februar 2026 får du gratis 
installation, overførsel af data og under-
visning

Dette program gør det nemt for dig at:
•  oprette ordrer, mens du taler med kunden
•  styre forudbetaling / a conto / depositum
•  sende tilbud, ordrebekræftelser og fakturaer
•  se hvad du har på lager for hver eneste vare for  

 hver eneste dato

• udskrive køreliste for levering og returnering
• beregne pris for opvask, levering og eventuelle erstatninger 
• få al den udlejningsstatistik, som du kan ønske dig
• tilknytte en webshop til din hjemmeside

Svendborg Service- og Teltudlejning:
”Vi brugte lidt tid på at sætte os ind i Axcell, 
da der var mange nye ting at lære. Det at vi 
altid kan ringe og få direkte support imens 
vi sidder med programmet har virkelig 
været guld værd for os. Det har hjulpet os 
med at få et meget bedre overblik over 
vores beholdning.”

Ebbes Udlejning:
”Altid hurtig og professionel service. Rosen-
lund Data er kompetente, hjælpsomme og 
giver os tryghed i hverdagen. Kan varmt 
anbefales!”

Ribe Festudlejning:
”Vi har igennem mange år brugt Rosenlund 
Data til at styre vores Festudlejning. Vi har 
været yderst tilfredse og skulle der være 
noget vi ikke kan hitte ud af er der altid 
hurtig support fra Aksel.”

Skanderborg Telt- og serviceudlejning:
“Vi har brugt Rosenlund Data i mange år, 
fantastisk program. Vi har brugt hele  
pakken, udlejningsprogrammet og tilhø- 
rende shop. Fungerer 100% nemt at tilgå og 
mindste problem bliver løst professionelt 
og hurtigt. Kan kun anbefale programmet.”

Alt til Festen:
“Super tilfreds med AxCell. Ingen problemer 
overhovedet – og er der et enkelt, bliver det 
løst omgående.”

Bramming Festudlejning:
“Vi er tilfredse kunder lige siden 2004. Vi 
forstår slet ikke, hvordan nogle kolleger kan 
undvære AxCell. Al nødvendig information 
er ét sted og den daglige lagerbeholdning 
beregnes helt automatisk. Mange ordrer 
kommer ind på webshoppen uden for 
åbningstid.”

Ca. 100 udlejningsfirmaer i Danmark bruger software fra Rosenlund Data til styring af udlejning. 
Her er et par udtalelser: 

| Rosenlund Data | CVR 17075098 | 2000 Frederiksberg C | Tlf: 40607415
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Gør som dine 
kollegaer i branchen! 
Brug Lejeinfo - administrationssystem til festudlejere

Vi har fuld integration til

Få fuldt overblik over dit varelager

Send tilbud, aftaler og bekræftelser på få sekunder

Modtag forespørgsler online – direkte i systemet

Overhold nemt de nyeste lovkrav (fx alkohol-salg)

Planlæg ruter og leverancer digitalt

Generér pakke/styklister med ét klik

Og meget mere…..

Kontakt os i dag på 60407609 eller Info@Lejeinfo.dk - www.lejeinfo.dk

- specialister i vask og rulleopgaver 
- vask af kunders egne duge og servietter samt  
   udlejning af duge og servietter
- vi fokuserer på kvalitet frem for kvantitet. 
Vi bestræber os i det hele taget på, at vi skal yde en 
aktiv og gennemarbejdet arbejdsindsats i al vores 
service.

Vi kan hente og bringe efter en fast aftale
 De fleste af vores vaske- og rulleopgaver sker efter faste 
aftaler og arbejdet sker i vores eget specialvaskeri, hvor 
vi har moderne udstyr, der bliver håndteret med gam-
meldags grundighed.

Ring og få en snak om jeres behov og hvad vi kan 
tilbyde

GENTOFTE VASK 
& Rulle Service

Erhvervs Vaskeri & Rulleservice 

Smakkegårdsvej 159 - 2820 Gentofte - Tlf. 4071 8572 
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 » 45 mm tyk HDPE-bordplade. 
 » 100% ren PE-materiale som sikrer: 

Maksimal styrke! 
Minimum rengøring!

 » Stærkt pulverlakeret kvalitetsstålstel Ø28 
mm, med 1,2mm godstykkelse!

 » 24 stk. fastgørelsespunkter mellem 
ramme og bordplade!

 » 4 stk. fastgørelsespunkter på midten af 
bordet!

 » Med stabelspor som sikrer bordene ved 
vandret stabling!

 » Frit valg mellem Sort/Sort og Hvid/Grå

Texas HD183 Heavy Duty Bord - dét holder!

Et yderst robust og solidt letvægtsbord beregnet til hårdt professionelt brug.

Måske markedets stærkeste!

For information og bestilling 
kontakt Per Goller

pg@your-brand.dk

www.your-brand.dk

+45 4010 0578

1090
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Hermesvej 4, 6330 Padborg 
Telefon: +45 73452600

Email: kundeservice@saekkopresenning.dk

www.saekkopresenning.dk

 Partytelte der opfylder 
 alle certificeringsregler

 Brandhæmmende PVC

 Dansk produktion

 Hurtig levering  
 – også specialløsninger

 Reparationer på alle  
 fabrikanter

Got you
covered

Medlemsbladets fremtid:

Det er under overvejelse i besty-
relsen, om antallet af årlige med-
lemsblade skal reduceres og/eller 
udkomme i elektronisk format i 
stedet for det fysiske magasin, 
som vi laver i dag. 

Beslutningen vil blive udmeldt i 
et nyhedsbrev senere på efter-
året.

Næste udgave af 
Festudlejer.dk
Næste udgave af onlinemagasiner  
udkommer den 3. september 2026

Deadline for materiale til næste 
nummer er: 
Torsdag den 20. august 2026

Materiale sendes til Otto Skak 
otto@festudlejer.dk og Heidi Kunst,
hku@kunstdesign.dk
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Danmarks største udvalg af slush-ice,
popcorn og candyfloss maskiner
med produkter og tilbehør der passer til ethvert arrangement, stort som småt

Vest for Storebælt:
Hobro

Tel. +45 98 52 30 11

E-mail: kontakt@pantom.dk
www.pantom.dk

Øst for Storebælt:
Rødovre

Tel. +45 44 91 86 00

Salg - Køb - Jysk Festudlejning

Nyt fra bestyrelsen
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Lovpligtig godkendelse 
af forlystelser

Teknologisk Institut har mere end 30 års erfaring 
med sikkerhedsinspektion af forlystelser.

• Offentlige forlystelser skal synes en gang 
om året 

• Det gælder fx hoppeborge, trampoliner,  mini- 
tog, rodeotyre karuseller og klatrevægge. 

• Nye forlystelser skal godkendes, inden de 
tages i brug, og der skal udstedes tilsyns-
bog og kontrolattest

• Alle forlystelser skal mærkes med en synlig 
kontrolattest, der dokumenterer, at sikker-
heden er i orden.

Kontakt - forlystelser
Morten Ulletved
mju@teknologisk Institut
Tlf. 72 20 16 93

 
Certificering af transportable  
konstruktioner

Teknologisk Institut hjælper jer igennem 
certificeringsprocessen og certificerer jeres 
transportable konstruktioner.

• Det gælder fx telte, scener, portaler, 
gangbroer og tribuner

• Teknologisk Institut tilbyder endvidere 
certificering og godkendelse af plads- 
fordelingsplaner.

Kontakt - transportable konstruktioner
Rolf Heier
rhe@teknologisk.dk
Tlf. 72 20 18 47

Godkendelse af forlystelser og  
certificering af transportable

konstruktioner

Teknologisk Institut er godkendt til syn af forlystelser og 
transportable konstruktioner -          reg. nr. 9047.


